
 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

 استان تهران 0411آزمون نمونه دولتی سال 

n(Aػعَٕ ثبشد ٍ 16ٗک هجوَػِ  Bػعَٕ ٍ هجوَػِ  11ٗک هجوَػِ  Aاگر هجوَػِ  -1 B)  ثبشدد  ر  اٗدي    5

B)صَ ت هجوَػِ A) (A B)   چٌد ػعَ را ر؟ 

1 )32 2 )27 3 )37 4 )42 

ِ  4را  إ شکل ػقرثِر  ٗک صفحِ راٗرُ -1    111   111ّدبٕ  قسوت  ًگٖ سف٘د  س٘بُ  قرهس ٍ آثٖ ثِ ترت٘ت ثب زاٍٗد

 ؟قرا  ًگ٘ررر جِ ر ست شدُ است. ثب چرخش تصبرفٖ  چقد  احتوبل را ر ػقرثِ ر  ًبحِ٘ س٘بُ  71ٍ  81

1 )25
36

 2 )26
36

 3 )29
36

 4 )28
36

 

 .ًجبشد 5ثبشد ٍلٖ هعرة  11چٌد ػدر ؼج٘ؼٖ ٍجَر را ر کِ هعرة  3111تب  1ث٘ي  -3

1 )272 2 )218 3  )219 4 )273 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

Aاگر -4 {x Z| x , x N}   4 ٍB { x | x Z} 2 ثبشد  ر  اٗي صَ تA B چٌد ػعَ را ر؟ 

1 )4 2 )3 3 )2 4 )1 

  حبصل کسر هقبثل ر  کدام گسٌِٗ آهدُ است؟ -5

 








1
1

1
1

1
1

1
1

1
2

 

1 )5
8

 2 )8
5

 3 )13
8

 4 )8
13

 

 

 

 چِ تؼدار از ػجب ات زٗر صح٘ح است؟ -6

 ّبٕ رٍ سر آى قؽر است.ر  ّر هستؽ٘ل ّر قؽر ً٘وسبز زاٍِٗ -

 السبق٘ي اگر ٗک زاٍِٗ هسبٍٕ راشتِ ثبشٌد  ّوَا ُ هتشبثٌْد.رٍ هثلث هتسبٍٕ -

 ٗکدٗگرًد.ر  ّر لَزٕ قؽرّب ػوَر هٌصف  -

 اگر رٍ چٌد ظلؼٖ هتشبثِ ثبشٌد  حتوبً ّن ًْشت ّستٌد. -

 ثبشد.الاظلاع ً٘وسبز ّر زاٍِٗ  ه٘بًِ ظلغ هقبثل ّن هٖر  ّر هثلث هتسبٍٕ -

1 )2 2 )3 3 )4 4 )1 

  



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

چقدد    ACقؽدغ کٌدد. اًددازُ     Cزً٘ن  تب هحَ   ا ر  ًقؽدِ  ٗک کوبى هٖ OBٍ ثِ شؼبع  Oر  شکل هقبثل ثِ هرکس  -7

   است؟

1 )5 7  

2 )5 7  

3 )4 7  

4 )4 7 

 

 رٍ ػدر حق٘قٖ هخبلف صفر ثبشٌد  کدام گسٌِٗ ّوَا ُ ر ست است؟ a  ٍbاگر  -8

1 )| a b | ab 0 2 )| ab | | a |.| b | 3 )| a b | | a | | b |   4 )| ab | ab 
 

 ثٌب ثِ کدام حبلت ّن ًْشت ّستٌد؟ ABC  ٍCDEاست. رٍ هثلث  AC=DCر  شکل هقبثل  -9

  ( وتر و یک زاویه تند1

   ( وتر و یک ضلع2

  ( )ز ض ز(3

 3و  1( گسینه 4



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

xاگر -11 3 ثبشد  حبصل ػجب ت 10
x x x

x

  3 29 3 3

27
 کدام گسٌِٗ است؟ 

1 )11/9 2 )89/8 3 )89/8- 4 )11/9- 

 

xاگر -11 y  5 ٍxy  xثبشد  حبصل ػجب ت  3 y کدام گسٌِٗ است؟ 

1 )13 2 )4 3 )7 4 )19 

 

x)کدام ٗک از اػدار زٗر ثِ هجوَػِ جَاة ًبهؼبرلِ -11 ) (x ) x(x )      24 3 1 3 2  ؟دا رتؼلق ً 5

1 )4 2 )2 10 3 )6 5 4 )20 

 

aاگر -13 b 2 ثبشد  حبصل ػجب تa a

b b





2

2

2 4

2
 کدام گسٌِٗ است؟ 

1 )2 2 )1 3 )2- 4 )1- 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

xاگر -14 2 3  ٍy 0 ثبشد  هقدا  ػجب تx y 1 516  ثراثر است ثب: 16

1 )27
16

 2 )9
16

 3 )81
16

 4 )16
9 

 

xاگر -15 y 5 2 63 3 3 ٍx y 3 4 142 2 xثبشد  هقدا  2 y3 چقد  است؟ 

1 )4 2 )4- 3 )8 4 )8- 

 

 رّد؟ٗک از ًوَرا ّبٕ زٗر   اثؽِ ث٘ي شؼبع ٍ هسبحت کرُ  ا ًشبى هٖ کدام -16

 

 
 

1)    2 ) 3 ) 4 ) 

 

ÌI÷{

SeIv¶

ÌI÷{

SeIv¶

ÌI÷{

SeIv¶

ÌI÷{

SeIv¶



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

)کدام گسٌِٗ  ثغ ػدر -17 )23
1
16

 است؟ 

1 )( )47
1
4

 2 )( )46
1
4

 3 )( )48
1
2

 4 )( )84
1
2

 

 

aر  تجسِٗ ػجب ت -18 b c ab  2 2 2 8  شَر؟کدام ػجب ت رٗدُ هٖ 16

1 )(ab c) 2 )(ab c ) 4 3 )(ab c) 4 )(ab c )  4 
 

xثبقٖ هبًدُ تقس٘ن ػجب ت -19 x x x  5 3 23 2 xثر 8 3  کدام گسٌِٗ است؟ 2

1 )14 2 )x 8 6 3 )14- 4 )x 8 6 

 

 کٌد؟اگر شؼبع قبػدُ هخرٍؼٖ  ا رٍ ثراثر ٍ ا تفبع آى  ا ًصف کٌ٘ن  حجن آى چِ تغ٘٘رٕ هٖ -11

 شود.( چهار برابر می4 شود( نصف می3 شود( دو برابر می2 کند( تغییر نمی1



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

aحبصل ػجب ت  -11 a
a

a a


 




 

2

2

2 4
1 1

3 1
1 1

 اًد.(ّب هخبلف صفر فرض شدُ؟ )هخرجثراثر ثب کدام گسٌِٗ است 

1 )a

a





1
2

 2 )1 3 )a

a





2 1
1

 4 )a

a





1
1 

 

ّب زاٍِٗ تٌد ٍ ػرض از هجدأ اٗي خػ هٌفٖ است. چٌ٘ي خؽدٖ از کددام   زاٍِٗ ث٘ي ٗک خػ ثب جْت هثجت هحَ  ؼَل -11

 کٌد؟ػجَ  ًوٖٗک از ًقبغ زٗر اصلاً 

1 ) 
 
 

2

3
 2 )

 
 
 

2

3
 3 )

 
 
 

2

3
 4 ) 

 
 

2

3 
 

 

ّبٕ الوپ٘ک ٗک تَح کِ ثب آى چٌد ثبزٕ اًجبم شدُ است  ر  ثبزٕ -13
148
3

از حجوش  ا از رسدت رارُ  ثدِ ؼدَ ٕ     

 ّب چقد  ثَرُ است؟کِ حجن ٍ هسبحتش هسبٍٕ شدُ است. شؼبع اٗي تَح قجل از اًجبم ثبزٕ

1 )3 2 )4 3 )6 4 )2 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

xهسبحت هثلثٖ کِ خػ -14 y 2 5  سبزر  کدام است؟ثب هحَ ّبٕ هختصبت هٖ 20

1 )40 2 )30 3 )20 4 )10 

 

 

رّ٘ن  اختلاف حجدن رٍ هخدرٍغ حبصدل    رٍ اى هٖ OBٍ ٗک ثب  حَل ظلغ  OAشکل هقبثل  ا ٗک ثب  حَل ظلغ  -15

 چقد  است؟

1 )420  

2 )100  

3 )240  

4 )140  

 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

  کرمان، کرمانشاه، هرمسگان،های  استان 0411آزمون نمونه دولتی سال 

 بلوچستانو  سیستان شمالی، و جنوبی، خراسان

Qهجوَػِ  -1 Q  ِّبٕ زٗر ثراثر است؟ ثب کدام ٗک از هجوَػ 

1 )Q 2{ )0} 3 )Q 4} { ) 

 

 

 حبصلعرة اػدار  ٍ شدُ ثراثر شش شَر؟ ر  پرتبة ّوسهبى رٍ تبس  چقد  احتوبل را ر کِ -1

1 )1
18

 2 )1
9

 3 )1
3

 4 )1
6 

 

 

حداقل چِ ػدرٕ ثبشد تب کسر aهقدا   -3
a 3 1

45

2 3 5
 ًوبٗش اػشب ٕ هتٌبٍة راشتِ ثبشد؟ 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

bاگر -4 a حبصل ػجب ت  (b a) | a b |  2 کدام است؟ 

a2 3 )b2 4 )b( 2 ( صفر1 a2 2 

 

 

 رّد؟چِ ػدرٕ  ا ًوبٗش هٖ Dاٗن. ًقؽِ کوبى زرACٍُ شؼبع  Aر  شکل زٗر ثِ هرکس  -5

1 )10  

2 ) 2 10  

 2 10  

4 )13 

 

 

 حبصل ػجب ت زٗر کدام است؟ -6

( ) ( ) ... ( ) ( ) ( )             1400 1 1399 1 1398 1 1399 1 1400 1 

 -2801( 4 -1401( 3 -1400( 2 ( صفر1

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

ٖ   ABC  ٍCBDّدبٕ  ًْشدتٖ هثلدث  هسئلِ زٗر  از کدام حبلت ثرإ ّنر  فراٌٗد اثجبت  -7  ABCDکٌ٘دد؟ ) اسدتفبرُ هد

 الاظلاع است.(هتَازٕ

 «ّبٕ هقبثل ّوَا ُ ثب ّن ثراثرًد.الاظلاع  ظلغثبثت کٌ٘د ر  ّر هتَازٕ»هسئلِ: 

  ( ض ض ض 1

  ( ض ز ض2

  ( ز ض ز3

 ( وز4

 کٌد؟کدام گسٌِٗ حکن زٗر  ا ًقط هٖ -8

xاٍل ثبشد آًگبُ حداقل ٗکٖ از  xاگر » 2 ٍx 2 .اٍل است» 

1 )x  5 2 )x 19 3 )x 29 4 )x  37 

 

 

ثبشد  اًدازُ اظلاع هثلث رٗگر  11ٍ  9   6است  اگر اظلاع هثلث کَچکتر  5ثِ  3ّب ر  رٍ هثلث هتشبثِ ًسجت هح٘ػ -9

 کدام است؟

1  )10  ،15  ،20 2 ), ,
36 27 18
5 5 5

 3 ),
100 50

25
3 3

 4 )12  ،18  ،24 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

حبصل ػجب ت -11
( )



 

 



5 4 3

2 1
2 2 8

4
 ثراثر است ثب: 

1 )62 2 )4- 3 ) 62 4 )4 

 

 

 چِ ػدرٕ ثبشد تب تسبٍٕ ثرقرا  شَر؟ nر  ػجب ت زٗر  -11

n ار ب

...    2 2 2 2 101400 1400 1400 1400 1400 

1 )181400 2 )18 3 )20 4 )201400 

 

 

گَٗب شدُ کسر -13
3

15

3 25
 ثراثر کدام گسٌِٗ است؟ 

1 )2 3 5 2 )15 3 )33 5 4 )3 15 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

/حبصل ػجب ت -14 /   1399 14002 74 10 12 6  ثِ صَ ت ًوبر ػلوٖ ثراثر است ثب: 10

1 ) 140040 10 2 )/  13971 2874 10 3 ) 13994 10 4 )/  14001 2874 10 

 

 

 

)سبرُ شدُ ػجب ت -15 a ) ( a )  2 23 2 3  کدام است؟ 2

1 )a218 2 )8 3 )a 218 8 4 )a24 

 

 

 

xّبٕ زٗر ر  تجسِٗ ػجب تکداه٘ک از گسٌِٗ -16 x 4 22 20  ؟ٍجَر ًدا ر 18

1 )x  3 2 )x 2 1 3 )x 1 4 )x 22 2 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

xهجوَػِ جَاة ًبهؼبرلِ -17 x
x


  

1
2

2 3
 کدام است؟ 

1 ){x R | x } 2 2 ){x R | x } 2 1 3 ){x R | x } 
11
7

 4 ){x R | x } 
10
7 

 

 

aثِ ازإ چِ هقدا  از ػجب ت -18 b2 تسبٍٕ زٗر ّوَا ُ ثرقرا  است؟ 

(x )(x a b) x x     2 32 6 

 4( 4 2( 3 ( صفر2 -1( 1

 

 

yخػ -19 x 2 4  ؟کٌدًوٖاز کدام ًبحِ٘ هختصبتٖ ػجَ   6

 ( ناحیه چهارم4 ( ناحیه سوم3 ( ناحیه دوم2 ( ناحیه اول1

 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

کدام ًقؽِ  ٍٕ خػ گذ ًدُ از ًقبغ -11
 
 
 

4

2
 ٍ

 
 
 

1

7
 قرا  را ر؟ 

1 )
 
 
 

1

13
 2 )

 
 
 

2

4
 3 ) 

 
 

2

16
 4 ) 

 
 

1

7 
 

 

xهحل تقبؼغ رٍ خػ -11 y 3 2 4 ٍx y 5 3 y ٍٕ خػ 7 ax 2  کدام است؟ aقرا  را ر  هقدا   3

1 )5
2

 2  )1 3 )
5
2

 4 )1- 

 

 

 کدام است؟ ab2رستگبُ هقبثل جَاة ًدا ر  هقدا  -11

ax y

x by

 

  

2 5

3 2
 

1 )6- 2 )12- 3 )6 4 )12 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

xحبصل ػجب ت -13

x (x ) x x

  
 

   

2

2 2
1 3 1

1 1 2 3
 ثراثر کدام گسٌِٗ است؟ 

1 )
x 

2
1

 2 )x

(x )



 2

2

1
( 4 ( صفر3 

(x )



 2

2

1 
 

 

xثبق٘وبًدُ تقس٘ن -14 x x x a   5 3 22 3 2  کدام است؟ aاست. هقدا   6ثراثر  x1ثر  2

1 )2 2 )3 3 )4 4 )5 

 

 

 

 اٗن. حجن هخرٍغ  ا ثِ رست آٍ ٗد.ٗک هخرٍغ سبختِثب قسوتٖ از راٗرُ ثِ شکل زٗر  -15

1 )8  

2 )24  

3 )12  

4 )36  

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

قدرا  را ر. حجدن فعدبٕ ثد٘ي     إ ثِ ّوبى اثؼبر هؽبثق شدکل زٗدر   ر  استَاًِ hٍ ا تفبع  rهخرٍؼٖ ثِ شؼبع قبػدُ  -16

 استَاًِ  ٍ هخرٍغ  چٌد ثراثر حجن هخرٍغ است؟

1 )2  

2 )3  

3 )2
3

  

4 )1
3

  

 

 

 استان بوشهر 0411آزمون نمونه دولتی سال 

Aاگر رٍ هجوَػٔ -1 {x , }  3 12 ٍB { , y}   ثب ّن هسبٍٕ ثبشٌد  کدام ػجب ت ر ست است؟  32

1 ){ / } A0 5 2 )y x   12 3 )/ A 3 0 125 4 )/ A0 25 

 

 

Aهجوَػٔ -1 { , , , } 50 5 100 253 9 3  چٌد ػعَ را ر؟ 27

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

اگر راشتِ ثبش٘ن  -3
a b c
 

1 1  آٗد؟ ا ثِ رست آٍ ٗن  کدام  اثؽِ ثِ رست هٖ cٍ ثخَاّ٘ن از اٗي  اثؽِ هقدا   1

1 )ab
c

b a



 2 )b

c
b a




 3 )c
b a
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 کدام است؟ )اػدار رارُ شدُ فرظٖ ّستٌد.( aر  شکل زٗر ثب تَجِ ثِ هقبرٗر رارُ شدُ  هقدا   -4

1 )15  

2 )19  

3 )13  

4 )11 

 

  

 ٍ کدام است؟ حبصل ػجب ت  ٍثِ -5 20 21 222 2 2  

1 )16 7 2 )132 3 )54 7 4 )52 7 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

حبصل ػجب ت -6 1 666  کدام است؟ 668

1 )669 2 )( )668 1 666 3 )( )666 1 668 4 )667 

 

 

9ػجب ت -7 4  است؟ ثب کدام گسٌِٗ هسب5ٍٕ

1 )3 2 5 2 )2 5 3 )5 2 4 )3 2 5 

xاگر -8 y x y   2 6 8 4 3 64 x)ثبشد  حبصل ػجب ت 7 y ) 2 12  کدام است؟ 2
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yًوَرا ّبٕ رٍ خػ  bثِ ازإ کدام هقدا   -9 bx  3 7 2 3 ٍx y  2 7  ؟ً٘ستٌدهتقبؼغ  2

1 )1 2 )1- 3 )2 4 )2-  

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

آى إ کِ هرکس ًسجت هسبحت ثِ حجن کرُ -11 
 
 

0

0
ٍ ٗکٖ از ًقبغ  ٍٕ سؽح کرُ   
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 ثبشد  کدام است؟ 

1 )3 2 )4
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 3 )3
4

 4 )4 

 

 

xاگر ثبقٖ هبًدٓ تقس٘ن -11 x ax bx   4 3 23 3 xثر  1 1  ٍٕثر 1هسب ٍx 2  ٍٕثبشد  حبصدل  83هسبa b 

 کدام است؟؟

1 )4 2 )3  

3 )3 4 )1 

 

 

 اٗن  هسبحت کل  ٍٗٔ هخرٍغ چقد  است؟هخرٍؼٖ سبختِ 6إ ثِ شؼبع ثب قسوتٖ از راٗرُ -13

1 )16 2 )12  

3 )4 4 )8 

 

  



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

 ثبشد  حجن ّرم کدام است؟ 5ٍ اًدازٓ ٗبل ّرم 8ر  ٗک ّرم هرثغ القبػدُ ٍ هٌتظن اگر قؽر هرثغ -14
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xػجب ت گَٗبٕ -15 x

x mx n

 

 

2

2

3 xثِ ازإ 4  5 ٍx  mاًد  هقدا  تؼرٗف ًشدُ 3 n کدام گسٌِٗ است؟ 

1 )13 2 )13- 3 )17 4 )17- 

 

 

 

yچقد  ثبشد تب خػ fهقدا   -16 f x f    22 3  از هجدأ هختصبت ثگذ ر؟ 4

1 )2- 2 )3- 3 )2 4 )4 

 

 

 



 
 
 
 
 
 
 
 

 

دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

xکدام خػ از هحل ثرخَ ر رٍ خػ -17 y  
2 5 7

0
3 6 24

 ٍy x  
1 1 1

0
3 2 2

 کٌد؟هٖ ػجَ  

1 )x y  4 2 )x y  4 3 )x y 
1
4

 4 )x y  
1
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x)هجوَػِ جَاة ًبهؼبرلٔ -18 ) (x ) ( )    2 2 1 1
3 2 2

3 2
 کدام است؟ 

1 )x 
9
16

 2 )x  
9
16

 3 )x 
9
16

 4 )x  
9
16 

 

 

 

راً٘ن ًقؽٔهٖ -19
b
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y ٍٕ خػ  b ٖ  Aّب( قرا  را ر. هؼبرلٔ خؽٖ کِ از ًقؽٔ )ػوَر ثر هحَ  ػرض 3 -هد

bّب  ا ر  ًقؽyٔگذ ر ٍ هحَ   2  کٌد  کدام است؟قؽغ هٖ 16
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دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

سبرُ شدٓ ػجب ت -11 

 

2 50 2 72 2 8

5 32 98 2 8
 کدام گسٌِٗ است؟ 

1 )1
2

 2 )
1
9

 3 )
1
3

 4 )1- 

 

 

 حبصل ػجب ت زٗر ثِ صَ ت ًوبر ػلوٖ کدام است؟ -11

/ / / /         5 4 3 20 5 10 0 5 10 0 5 10 0 5 10 

1 )/  55 555 10 2 )/  35 555 10 3 )/  355 55 10 4 )/  5555 5 10 

 

 

2ًسجت تشبثِ رٍ لَزٕ -11
5

تر ثِ هسدبحت  ثبشد  ًسجت هح٘ػ لَزٕ ثس گ 8ٍ  80تراست. اگر قؽرّبٕ لَزٕ کَچک 

 آى چقد  است؟

1 )5 5
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 2 )3 5
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 3 )60
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 4 )10 5
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دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

 ثراثر ثب کدام گسٌِٗ است؟ B2 ٍ  زاٍٗٔثب تَجِ ثِ شکل  ٍثِ -13

1 )x y  

2 )x y  

3 )x y2  

4 )y x2  

 

 

Aاگر -14 {x R || x | }   2 ٍB {x R || x | }  1  ُثبشد  آًگبA Bهسبٍٕ کدام گسٌِٗ است؟ 

1 ){x R | x }   1 2 2 ){x R || x | x }  1 3 ){x R | x }   1 1 4 ){x R || x | } 2 
 

 

b)ر  هؼبرلٔ -15 )x (b )x b    23 1 2 3 x ا ؼَ ٕ تؼ٘٘ي کٌ٘د کِ  bهقدا   2   جَاة هؼبرلِ ثبشد. 3
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دولتی نمونه بندی جمع طلایی دوره  

3و  2  

میثم بهرامی جویا استاد  

 ػجب ت زٗر ثراثر ثب کدام گسٌِٗ است؟ -16

( ) ( )  200 2005 6 5 6 

1) 1 2 )1- 3 )100 1005 6 4 )100 1005 6 

 

 

 


